
　長崎県立諫早高等学校　

１　実施時期 令和４年１２月

２　回答数 1年 2年 3年 在籍

生徒 104 198 196 820 名

保護者 136 142 114

３　評価 ４：そう思う　　３：どちらかといえばそう思う　　２：あまりそう思わない　　１：全くそう思わない

４　評価平均

R４ R３ R４ R３ R４ R３ R４ R３ R４ R３ R４ R３

1 1 3.3 3.2 3.4 3.5 3.2 3.2 3.4 3.5 3.1 3.1 3.4 3.5

2 2 3.3 3.2 3.1 3.4 3.1 3.1 3.4 3.4 3.2 3.3 3.4 3.4

3 3 3.2 3.4 3.1 3.2 3.1 3.3 3.1 3.3 3.3 3.4 3.4 3.3

4 4 3.3 3.2 3.0 3.1 3.1 3.1 3.2 3.1 3.1 3.0 3.2 2.9

5 3.0 2.9 2.8 2.8 3.0 2.9

6 3.2 3.2 3.1 3.2 3.2 3.3

7 3.5 3.5 3.3 3.5 3.5 3.5

8 2.9 2.8 2.6 2.7 2.7 2.8

9 5 3.0 3.1 3.0 3.1 2.9 3.0 3.1 3.2 3.1 3.1 3.3 3.2

10 3.2 2.9 2.9 3.3 3.3 3.2

11 3.0 3.1 3.0 3.2 3.3 3.2

6 3.4 3.3 3.4 3.3 3.5 3.3

7 3.0 3.1 3.0 3.1 3.1 3.0

12 3.3 3.0 2.9 3.0 3.2 3.4

13 3.5 3.3 3.1 3.3 3.3 3.2

14 3.0 2.9 2.8 2.9 2.9 2.7

15 2.6 2.8 2.6 2.8 2.8 3.1

16 8 3.2 3.3 3.3 3.4 3.2 3.3 3.4 3.4 3.2 3.3 3.4 3.3

17 9 3.3 3.4 3.3 3.4 3.1 3.4 3.4 3.4 3.3 3.3 3.4 3.3

60.7%

392 47.8%

１年生 ２年生 ３年生

令和４年度学校評価のためのアンケート（生徒・保護者）集計結果　【前年度との比較】

合計 回答率

（最大） 498

番号
生徒

番号
保護
者

評価内容
生徒 保護者 生徒 保護者 生徒 保護者

学校は、教育方針や育成したい生徒像
をはっきり示している。

学校は、あいさつや服装、生活態度、
公共マナーなどを適切に指導している。

自分自身は、意欲的に学習や部活動に
取り組んでいる。

学校は、生徒の悩みや相談について親
身になって対応している。

自分自身は、周囲や相手のことを思い
やって生活ができている。

学校は、体育大会などの学校行事が充
実していて、様々な体験を準備してい
る。

先生は、折に触れて道徳的実践力や人
権尊重の意識を高める話をしている。

学校は、学習意欲を高めるよう授業等
を工夫している。

学校は、進路に関する情報を適切に提
供している。

学校は、生徒会活動に生徒が積極的に
参加できるように工夫している。

学校は、部活動が充実し、学習と両立
できるよう支援している。

学校は、新型コロナウイルス感染症防
止を踏まえ、学習支援や学校行事の実
施等を適切に行っている。

前年度＋0.2以上 前年度－0.2以上

自分自身は、環境問題に関心があり、
何らかの取組を実践している。

自分自身は、政治や選挙に関心があ
り、自ら社会への参画を目指している。

自分自身（お子様）は、諫早高校（附属
中学校）での学校生活に満足している。

学校は、先生・生徒共に清掃活動に
しっかり取り組んでいる。

学校は、学校生活に必要な施設・設備
を整え、安全に配慮している。

学校は、情報提供（ＨＰ・学校便り等）を
適切に行っている。

学校は、PTA活動に参加しやすい配慮
をしている。

4


